1. Какие из перечисленных ниже величин являются векторными:

1) Путь;

2) Перемещение;

3) Скорость.

2. Тело движется по окружности радиусом 10 м. Чему равна скорость тела, если период его обращения равен 20 с:

1) 2π м/с;

2) π м/с;

3) 9 м/с.
3. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется ли это тело или находится в состоянии покоя?

1) Тело движется равномерно и прямолинейно или находится в состоянии покоя.

2) Тело движется равномерно и прямолинейно.

3) Тело находится в состоянии покоя.

4. Как будет двигаться тело массой 5 кг под действием силы 10Н?

1) Равномерно со скоростью 2 м/с.

2) Равноускоренно с ускорением 2 м/с2.

3) Будет покоиться.
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На рисунке а указаны направления векторов скорости и ускорения тела. Какой из векторов, изображенных на рисунке б, указывает направление вектора равнодействующей всех сил, приложенных к телу?

1) А 

2) Б

3) В

6. С какой скоростью должен лететь футбольный мяч массой
320 г, чтобы его импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью    640 м/с?
1. 10 м/с.

2. 16 м/с.

3. 4 м/с.
7. Чему равна первая космическая скорость для Луны, если ее масса и радиус  составляет примерно 7·1022  кг и 1700 км соответственно?
8. Шар массой 100 г, движущийся прямолинейно со скоростью 6 м/с, догоняет второй шар массой 400 г, движущийся со скоростью 1 м/с. Определите скорость шаров после неупругого взаимодействия.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	


Оценка________________

1. В каких случаях тело можно считать материальной точкой?
1) при его поступательном движении;

2) при распаде тела на две части;

2. при его столкновением с другим телом.

3. Два тела движутся равномерно и прямолинейно в одном направлении с различными по модулю скоростями. При этом они:

1) Сближаются;

2) Удаляются;

3) Могут сближаться, а могут удаляться.
3. Равнодействующая всех сил, действующих на движу​щийся мяч относительно инерциальной системы отсчета, равна нулю. Какова траектория движения мяча?

1. Прямая.

2. Точка.

3. Парабола

4. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием силы 2 Н?

1. Равномерно со скоростью 1 м/с.

2. Равноускоренно с ускорением 1 м/с2.

3. Будет покоиться.
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На шар, движущийся со скоростью υ, действует несколько сил. Их равнодействующая R изображена на рисунке а. Укажите, какой из векторов, изображенных на рисунке б, указывает направление вектора ускорения.

1. А 

2. Б

3. В

6. С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160 г, чтобы её импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью 700 м/с?

1. 25 м/с.

2. 35 м/с.

3. 30 м/с.

7. Чему равна первая космическая скорость для Венеры, если ее масса и радиус  составляет примерно 4,9·1021  кг и 1600км соответственно?

8. Два шара массой 200 г и 600 г движутся навстречу друг другу со скоростью 2 м/с. Определите скорость шаров после неупругого взаимодействия.
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